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Yeniden Refah Partisi 
Sancaktepe’de Üye Rekoru Kırıyor

İstanbul’da Jennifer 
Lopez rüzgarı

Yeniden Refah Partisi, Sancak-
tepe’de siyasi sahadaki etkisini 
her geçen gün daha da artırıyor. 
İlçe teşkilatı, yoğun tempoyla 
sürdürdüğü saha çalışmaları 
sayesinde son aylarda Sancak-
tepe’nin en çok üye kazanan 
siyasi partisi olmayı başardı. 	
            .04’DE

Dünyaca ünlü ABD’li şarkıcı 
Jennifer Lopez İstanbul 
Festivali’nde müzikseverlerle 
buluştu.  	      	    .06’DA

Sancaktepe Halk Eğitimi 

Merkezi’nden Görkemli 
Yıl Sonu Sergisi

Enes Eminoğlu, Bolu’da 
Gönüllü Gençlerle Hasat Yaptı

Eğitim alanında yaptığı yenilikçi 
çalışmalar, mesleki ve kişisel 
gelişime yönelik açtığı kurslar, 
kadınlara ve gençlere yönelik 
sosyal projeler ile yerel topluma 
sağladığı önemli katkıların bir 
takdiri olarak verildi.	      .05’DE

Gençlik ve Spor Bakan Yardımcısı Enes 
Eminoğlu, Bolu’da düzenlenen “Gönüllü Hasat” 
etkinliği kapsamında ahududu ve çilek hasadı 
yaptı. 					    .04’DE

Sancaktepe Merve Mahallesi’nde 
29 Nolu Aile Sağlığı Merkezi Açıldı

İstanbul’daki aile sağlığı merkezlerinin 
sayısı 1098’e ulaştı. İstanbul’da sağlık 
yatırımları hız kesmeden devam ediyor. 
Bu kapsamda Sancaktepe ilçesi Merve 
Mahallesi’nde yapımı tamamlanan 29 
Nolu Aile Sağlığı Merkezi, İstanbul’un 
1098. aile sağlığı merkezi olarak hizmete 
açıldı.		  HABERi 02’DE

Cadde News Gazetesi Artık Yerli ve Milli Sosyal 
Medya Platformu “Sosyal.Teknofest.App”te!

Türkiye’nin şehir hayatına yön veren en dinamik yayın 
organlarından biri olan Cadde News Gazetesi, dijital 
dünyadaki etkisini genişletmeye devam ediyor. Gündemi 
anlık olarak takip eden, magazinden sanata, kültürden 
yaşama her alanda özgün içerikleriyle dikkat çeken 
Cadde News, artık yerli ve milli sosyal medya platformu 
http://sosyal.teknofest.app üzerinde de yerini aldı.		
	   			    HABERi 05’DE 

İSTANBUL İÇİN ARTIK BİR 
TERCİH DEĞİL; ZORUNLULUK! 

Balıkesir’in Sındırgı ilçesi, 10 Ağustos 2025 akşamı saat 19.53’te 6.1 
büyüklüğündeki depremle sarsıldı. AFAD verilerine göre yerin yaklaşık 11 
kilometre derinliğinde gerçekleşen sarsıntı; Balıkesir, İzmir, Bursa, 
Çanakkale, Sakarya ve İstanbul’ başta olmak üzere birçok ilimizde hissedildi.

Yaşanan deprem, “İstanbul 
depreminin habercisi mi?” 
sorusunu yeniden gündeme 
taşıdı. Bilim insanlarına 

göre, İstanbul’da 7’nin 
üzerinde bir deprem 
yaşanma olasılığı 2030 
yılına kadar %64 

seviyesinde. Bu oran, 
Marmara Bölgesi’ni 
dünyanın en yüksek sismik 
riskli alanlarından biri haline 
getiriyor.

Üstelik, 2025 yılı içinde 
Marmara Denizi’nde Silivri 
açıklarında meydana gelen 
6.2 büyüklüğündeki deprem, 
bölgedeki tektonik gerilimin 
İstanbul’a doğru kaydığını 
açıkça göstermişti.

Uzmanlar uyarıyor: 
Marmara hattındaki enerji 
birikimi kritik seviyede. 
Hazırlık, artık bir tercih değil; 
zorunluluk! 
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Yenikent’te ilk “Vitrektomi” 
ameliyatı başarıyla gerçekleştirildi   

Yaz aylarında artan dondurma ve şeker tüketimi çocukların diş sağlığı 
açısından risk oluşturuyor. Ağız ve Diş Sağlığı Uzmanı Dt. Büşra Koca, 
çocukların tatlı tüketiminin tamamen yasaklanmaması ve tatlı sonrası 
mutlaka diş bakımının ihmal edilmemesi gerektiğini vurguladı.

Yaz mevsimiyle birlikte çocukların dondurma ve şekerli yiyece-
klere olan ilgisi artıyor. Bu durum ağız ve diş sağlığını olumsuz 
etkileyebiliyor. Medipol Mega Üniversite Hastanesi’nden Ağız 
ve Diş Sağlığı Uzmanı Dt. Büşra Koca, diş fırçalama alışkan-

lığının küçük yaşta kazandırılmasının önemine dik-
kat çekerek ailelere önemli uyarılarda bulundu.

“Yasaklamak yerine doğru 
alışkanlıklar kazandırmalıyız”

Ailelerin süreci oyunlaştırarak çocuklara keyifli 
hale getirebileceğini belirten Dt. Koca, yazın 

çocuklarda dondurma ve şeker tüketme isteğinin 
arttığını, bu isteğin kısıtlanmasının doğru olmadığını söyledi. 
Ancak bu gıdaların tüketiminden sonra mutlaka diş bakımının 
yapılması ve fırçalama süresinin en az 2 dakika olması 
gerektiğini vurguladı. Çikolata, dondurma ve şekerli gıdaların 
diş çürüklerine yol açabileceğine dikkat çeken Dt. Koca, 
hastalarına kesin yasak koymadığını, ancak haftada bir gün 
sınırlandırılmış şekilde tüketmelerini önerdi. Koca, “Tüketim 
sonrası dişlerin mutlaka fırçalanması şart” dedi.

Diş fırçalamak tüm ağız sağlığı için önemli
Diş fırçalamanın yalnızca diş sağlığı için değil, diş etleri 
ve genel ağız bakımı açısından da büyük önem taşıdığını 
vurgulayan Dt. Koca, çocukluk çağında kazandırılan bu 
alışkanlıkların ömür boyu devam edeceğini söyledi. Dt. Koca, 
“Çocuklara küçük yaşta ağız bakımını öğretirsek, bu ileride 
alışkanlık haline gelir. Elbette çocuklar dondurma, çikolata, 
şekerli şeyler tüketebilir. Ancak tek istediğimiz diş fırçalama-
mızı ihmal etmeyeceğiz. Bu alışkanlığı kazanmadan hiçbir 
tüketim sağlıklı değil” şeklinde konuştu.

Yaz aylarında çocukların diş 
sağlığı için önemli uyarılar

 Yenikent Devlet Hastanesi Göz Hastalıkları Kliniği’nde başarıyla 
gerçekleştirilen katarakt ameliyatlarının ardından, kamu hastaneleri 
arasında şehir genelinde yalnızca SEAH’ta uygulanan vitrektomi 
ameliyatlarına da başlandı.   
 Yenikent Devlet Hastanesi Göz Kliniği hekim-
lerinden Op. Dr. Ali Altan Ertan Boz ve Op. Dr. 
Bülent Çüçen ile deneyimli ameliyathane ekibi, 
diyabet nedeniyle göz içi kanaması (vitreus 
hemorajisi) bulunan ve sağ gözü hiç görmeyen 
bir hastanın operasyonunu gerçekleştirdi.

 Ameliyatta vitrektomi cihazı kullanılarak hem 
katarakt hem de göz içi kanama temizlendi. 
Hasta, operasyonun ardından diyabet kon-
trolüyle birlikte normal görme seviyesine ulaştı. 

  Yenikent Devlet Hastanesinde ilk kez 
gerçekleştirilen bu ameliyat sonrası İl Sağlık 
Müdürü Doç. Dr. Kayhan Özdemir hastaneyi 
ziyaret etti. Vitrektomi ameliyatının özellikli 
bir operasyon olduğunu belirten Özdemir, 

Sakarya Eğitim ve Araştırma Hastanesinde 
yapılan bu tür ameliyatların artık Yenikent Dev-
let Hastanesinde de uygulanmasının önemli 
bir hizmet olduğunu vurguladı. Operasyon 
ekibini özverili çalışmalarından dolayı tebrik 
eden Özdemir, görme oranı hızla artan hastayı 
da ziyaret ederek geçmiş olsun dileklerini iletti. 

Ziyarette Hastane Başhekimi Uzm. Dr. Meh-
met Alaçam yürütülen çalışmalar hakkında 
bilgi verirken, Kamu Hastaneleri Hizmetleri 
Başkanı Op. Dr. Özcan Öktem de ziyarette 
hazır bulundu. Yenikent Devlet Hastanesinde 
katarakt ve vitrektomi ameliyatlarının yapıl-
ması, göz ameliyatlarının sürelerinin daha da 
kısalmasına ve hastaların daha hızlı tedavi 
olmalarına imkan sağlıyor. 

İstanbul’daki aile sağlığı merkezlerinin sayısı 
1098’e ulaştı. İstanbul’da sağlık yatırımları hız 
kesmeden devam ediyor. Bu kapsamda 
Sancaktepe ilçesi Merve Mahallesi’nde yapımı 
tamamlanan 29 Nolu Aile Sağlığı Merkezi, 
İstanbul’un 1098. aile sağlığı merkezi olarak 
hizmete açıldı.

Gerçekleştirilen açılış törenine 
İstanbul Valisi Davut Gül, San-
caktepe Kaymakamı Naif Yavuz, 
İl Sağlık Müdürlüğü yetkilileri, ilçe 
protokolü ve çok sayıda davetli 
katıldı. Açılış kurdelesini protokol 
üyeleriyle birlikte kesen Vali Gül, 
daha sonra sağlık merkezinde 
incelemelerde bulunarak yetkilile-
rden bilgi aldı.

Modern Donanım 
ve Nitelikli Hizmet

Merve Mahallesi’nde kurulan 29 
Nolu Aile Sağlığı Merkezi, bölge 
halkına daha kolay ve hızlı sağlık 
hizmeti sunmayı hedefliyor. 
Merkezde: 5 Muayene Odası, 1 

Tıbbi Müdahale Odası, 1 Em-
zirme ve Bebek Bakım Odası, 1 
Gebe İzlemleri ve Üreme Sağlığı 
Odası bulunuyor. Alanında uzman 
sağlık çalışanlarının görev yaptığı 
merkez; kadın sağlığı, çocuk 
sağlığı, gebe takibi ve temel 
koruyucu sağlık hizmetlerinde etkin 
rol oynayacak.

Vali Davut Gül: “Hedefimiz 
Her 

Mahalleye Erişilebilir Sağlık 
Hizmeti”

Açılışta konuşan İstanbul Valisi 
Davut Gül, kent genelinde sağlık 
hizmetlerinin mahalle bazında 
yaygınlaştırılmasının önemine 

dikkat çekti:

“Bugün açılışını yaptığımız bu 
merkezle birlikte İstanbul’daki aile 
sağlığı merkezlerimizin sayısı 
1098’e ulaştı. Vatandaşlarımızın, 
yaşadığı mahallede kolaylıkla 
ulaşabileceği bir sağlık merkez-
ine sahip olması bizim temel 
önceliğimizdir.”

Vatandaşlardan 
Teşekkür

Açılışa katılan mahalle sakinleri 
ise yapılan yatırımdan duydukları 
memnuniyeti dile getirdi. Özellikle 
yaşlı bireyler, engelliler ve çocuklu 
aileler için sağlık hizmetlerinin 

mahalle içinde ulaşılabilir hale 
gelmesi, büyük kolaylık olarak 
değerlendirildi.
Sancaktepe Merve Mahallesi’nde 
29 Nolu Aile Sağlığı Merkezi Açıldı

İstanbul’daki aile sağlığı merke-
zlerinin sayısı 1098’e ulaştı. 
İstanbul’da sağlık yatırımları hız 
kesmeden devam ediyor. Bu 
kapsamda Sancaktepe ilçesi 
Merve Mahallesi’nde yapımı 
tamamlanan 29 Nolu Aile Sağlığı 
Merkezi, İstanbul’un 1098. aile 
sağlığı merkezi olarak hizmete 
açıldı.

Sancaktepe Merve Mahallesi’nde 
29 Nolu Aile Sağlığı Merkezi Açıldı
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Balıkesir’in Sındırgı ilçesi, 10 Ağustos 2025 akşamı saat 19.53’te 6.1 
büyüklüğündeki depremle sarsıldı. AFAD verilerine göre yerin yaklaşık 11 
kilometre derinliğinde gerçekleşen sarsıntı; Balıkesir, İzmir, Bursa, 
Çanakkale, Sakarya ve İstanbul’ başta olmak üzere birçok ilimizde hissedildi.
Yaşanan deprem, “İstanbul 
depreminin habercisi mi?” 
sorusunu yeniden gündeme 
taşıdı. Bilim insanlarına göre, 
İstanbul’da 7’nin üzerinde bir 
deprem yaşanma olasılığı 2030 
yılına kadar %64 seviyesinde. 
Bu oran, Marmara Bölgesi’ni 
dünyanın en yüksek sismik 
riskli alanlarından biri haline 
getiriyor.

Üstelik, 2025 yılı içinde 
Marmara Denizi’nde Silivri 
açıklarında meydana gelen 
6.2 büyüklüğündeki deprem, 
bölgedeki tektonik gerilimin İs-
tanbul’a doğru kaydığını açıkça 
göstermişti.

Deprem sonrası bölgede 
237 artçı sarsıntı kaydedildi. 
Bunların en büyüğü 4.3 olarak 
ölçülürken, halk geceyi büyük 
bir endişe içinde sokaklarda 
geçirdi. AFAD, Türkiye Afet 
Müdahale Planı’nı (TAMP) 
devreye alarak, arama kurtar-

ma ve yardım çalışmalarını 
hızla başlattı. İçişleri Bakanlığı, 
Jandarma, UMKE ve gönüllü 
ekipler bölgeye sevk edildi.

KUZEY ANADOLU FAY 
HATTI’NIN BATI UCU 

ALARM VERİYOR

Jeoloji uzmanları, Sındırgı’da 
meydana gelen depremin, 
Kuzey Anadolu Fay Hattı’nın 

batı ucuna yakın bir bölgede 
gerçekleştiğini belirtiyor. Bu 
fay hattı, Anadolu ve Avrasya 
levhalarının sınırını oluşturuy-
or ve enerjiyi Marmara 
Denizi’ne doğru aktaran kritik 
bir kırık sistemi üzerinde yer 
alıyor.
Uzmanlar, bu depremin 
Marmara Denizi altındaki 
fay segmentlerinde gerilimi 
artırabileceğini, özellikle İstan-
bul’un bulunduğu kuzey kolun 
yüksek risk barındırdığını ifade 
ediyor.

İSTANBUL İÇİN 
ALARM ZİLLERİ

2025 yılı içinde Marmara Den-
izi’nde Silivri açıklarında mey-
dana gelen 6.2 büyüklüğündeki 
deprem, bölgedeki tektonik 
gerilimin İstanbul’a doğru kay-
dığını göstermişti. 
Alman Jeofizikçi Prof. Marco 

Bohnhoff, Marmara’daki fay 
segmentlerinin kilitlendiğini ve 
enerjinin biriktiğini belirterek, 
“Bu depremler ya büyük bir 
kırılmanın öncüsü ya da zincirin 
ilk halkaları olabilir” uyarısında 
bulunmuştu.
 

PROF. DR. ŞENER 
ÜŞÜMEZSOY: “STRES 
MARMARA’NIN FARK-
LI SEGMENTLERİNDE 

YOĞUNLAŞIYOR”

Ayrıca Jeoloji Mühendisi Prof. 

Dr. Şener Üşümezsoy, “1999 
Gölcük Depremi sonrası 
Marmara Denizi’nde farklı fay 
segmentlerinde stres birikimi 
oluştu. Bu gerilimin Adalar 
Fayı’ndan çok Marmara’nın 
diğer bölgelerinde yoğun-
laştığını dile getirmişti. Şener 
Üşümezsoy, kamuoyunun 
dikkatini bu bölgelere çekerek, 
olası depremlere karşı hazırlıklı 
olunması gerektiğini ifade 
etmişti.

Bilim insanlarına göre, İs-
tanbul’da 7’nin üzerinde bir 
deprem yaşanma olasılığı 2030 
yılına kadar %64 civarında. 
Bu oran, Marmara Bölgesi’nin 
dünyanın en yüksek sismik 
riskli alanlarından biri olduğunu 
ortaya koyuyor.

HAZIRLIK VE 
ÖNLEM ÇAĞRISI

Balıkesir’de yaşanan sarsıntı, 
Türkiye’nin deprem gerçeğini 
bir kez daha acı şekilde hatır-
lattı. Uzmanlar, İstanbul başta 
olmak üzere tüm Marmara 
illerinin, kentsel dönüşüm, afet 
eğitimleri, erken uyarı sistemleri 
ve altyapı güçlendirme çalışma-
ları konusunda daha hızlı adım 
atması gerektiğini vurguluyor.
Balıkesir Sındırgı’daki deprem, 
yalnızca bölgesel bir afet değil; 
İstanbul’un kırılgan Marmara 
fayındaki potansiyel büyük 
depremine dair güçlü bir uyarı 
olarak değerlendiriliyor.

İSTANBUL İÇİN ARTIK BİR
 TERCİH DEĞİL; ZORUNLULUK! 

Depremi Beklemek mi, 
Depreme 

Hazırlanmak mı?

Geçtiğimiz günlerde Balıkesir 
Sındırgı’da yaşanan 6.1 
büyüklüğündeki deprem, yine 
hepimizin yüreğini ağzına getir-
di. Birkaç saniye süren sarsıntı, 
bir ömrü alt üst etmeye, bir 
şehri sessizliğe gömmeye yetti. 
Acımız taze, yaralarımız yeni… 

Ama asıl mesele şu: Bu filmi 
daha önce defalarca izledik ve 
sonunu da biliyoruz. Yine de 
hiçbir sahnesini değiştirmiy-
oruz.

Deprem gerçeğini konuşurken 
hep “Ne zaman olacak?” 
sorusuna takılıyoruz. Oysa 
soruyu değiştirmenin zamanı 
geldi: “Biz ne kadar hazırız?”
Hazır mıyız? Şehirlerimiz, ev-
lerimiz, okullarımız, hastaneler-
imiz, köprülerimiz… 

Ve biz insanlar, yani bu 
binaların içinde yaşayan mily-
onlar…

İstanbul için yapılan bilimsel 
uyarılar artık birer kehanet 
değil, soğuk bir matematik hes-
abı. Marmara fay hattı sessiz 
ama öfkeli; günü geldiğinde bu 
sessizlik büyük bir gürültüye 
dönüşecek. Ne zaman mı? 
Tarih veremem, ama şunu 
söyleyebilirim: zamanımız yok! 
Şansımız devam ediyor. 

Bugün Balıkesir’de yıkılan bir 
bina, yarın İstanbul’da binlerce 
olabilir. Bugün 237 artçı sarsıntı 
yaşayan bir kasaba, yarın 
milyonlarca insanın yaşadığı bir 
metropol olabilir. Biz hâlâ “kent-
sel dönüşüm”ü kâğıt üzerinde 
konuşurken, betonun dili çoktan 
konuşmaya başladı.

Deprem öldürmez, ihmal 
öldürür derler ya… Bu cümle 
klişe gibi görünse de, her 
enkazın başında gerçeğe 
dönüşüyor. Biz, enkazın 
başına gitmeden, kayıplarımızı 
saymadan, yüzlerce mezar 
kazmadan harekete geçmeyi 
öğrenemedik.

O yüzden buradan çağrımı 
yineliyorum:

•	 Evimizi güçlendirmek, 
komşumuzu uyarmak, beledi-
yemizi zorlamak bizim elimizde.

•	 Afet çantası hazır-
lamak, deprem tatbikatı 
yapmak, çocuklarımıza güvenli 
davranışları öğretmek bizim 
elimizde.

•	 En önemlisi, beklemek 
yerine hazırlık yapmak bizim 
elimizde.

Balıkesir’deki deprem bize bir 
kez daha fısıldadı: “Ben geliyo-
rum” dedi.

Biz duyduk mu? Yoksa hâlâ 
sessizliğin rahatlığına mı 
sığınıyoruz?

Deprem beklenmez. Depreme 
hazırlanılır. Biz neyi seçiyoruz?

HALiT SOYTÜRK
Gazeteci Yazar 
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 İstanbul’da etkili olan sıcak 
havanın etkisiyle İstanbul’a 
su sağlayan barajlardaki 
doluluk oranı yüzde 48.3 
olarak güncellendi. Su 
oranlarında dikkat çeken 
bir azalma görülürken, 
doluluk oranı yüzde 31.53 
olan Alibey Barajı’nda-
ki kuraklık havadan 
görüntülendi.

Mega kent İstanbul’da etkisini sürdüren 
sıcak hava dalgasının ardından geçen hafta 
aralıklı etkili olan yağmur yağışı barajlara 
yaramadı. İstanbul Su ve Kanalizasyon 
İdaresi’nin (İSKİ) verilerine göre barajlardaki 
doluluk oranı yüzde 48.3 oldu. Öte yandan 
en dolu baraj yüzde 66.1 ile Elmalı Barajı, 
en az doluluk oranına sahip baraj ise yüzde 
28.05’le Istrancalar oldu.

Alibey Barajı’ndaki kemer ortaya çıktı
Doluluk oranı yüzde 31.53 olan Alibey 
Barajı ise havadan görüntülendi. Görüntüle-
rde kuraklığın boyutu gün yüzüne çıktı. 

Suların çekilmesiyle Güzelce Kemeri ortaya 
çıktı. Barajdaki bazı alanların ise yeşerdiği 
görüntülere yansıdı.

İSKİ verilerine göre İstanbul 
barajlarında doluluk oranları 

şu şekilde:
Ömerli yüzde 46.81, Darlık yüzde 59.65, El-
malı yüzde 66.1, Terkos yüzde 53.1, Alibey 
yüzde 31.53, Büyükçekmece yüzde 47.76, 
Sazlıdere yüzde 41.93, Istrancalar yüzde 
28.05, Kazandere yüzde 34.07 ve Pabuç-
dere yüzde 40.91 olarak ölçüldü. 

İstanbul barajlarında doluluk 
oranı yüzde 48 seviyesine düştü

Tekirdağ’ın Süleymanpaşa ilçesindeki Bıyıkali Göle-
ti, göç yolundaki binlerce leyleğe ev sahipliği yaptı.

Afrika’ya doğru uzun yolculuk-
larına hazırlanan leylekler, gölet 
çevresinde hem dinlenip hem de 
beslendi. Sıcak yaz günlerinde 
serin suyun kenarında bir araya 
gelen leylekler, sabahın erken 
saatlerinden itibaren sürüler 
halinde gölete iniş yaptı. Ar-
dından gökyüzüne yükselen 
binlerce leyleğin oluşturduğu 
görüntü, doğanın muhteşem göç 

tablosunu gözler önüne serdi.
Göç yolculuklarının en önemli 
duraklarından biri olan Bıyıkali 
Göleti’nde kaydedilen bu anlar, 
kuşların gökyüzünde oluşturduğu 
ahenkle izleyenleri büyüledi.

 Bölge, her yıl olduğu gibi bu yıl 
da leyleklerin göç güzergâhın-
daki en dikkat çeken konaklama 
alanlarından biri oldu.

Afrika yolculuğu öncesi
 binlerce leylek gölette buluştu
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İstanbul’da “Gazze’ye Umut Işığı Ol” 
yürüyüşü: Binlerce kişi 

Ayasofya Camii’ne yürüdü    

caddenews.com.tr caddenews34@gmail.com

 İstanbul’da “Gazze’ye Umut Işığı Ol” 
sloganıyla İsrail’in Gazze’de sürdürdüğü 
saldırılara dikkat çekmek için yürüyüş 
düzenlendi. Binlerce kişi Beyazıt 
Meydanı’ndan Ayasofya Camii’ne yürüdü.   
  İsrail’in Gazze’deki saldırıları ve ablu-
kasına dikkat çekmek amacıyla Filistin’e 
Destek Platformu tarafından “Gazze’ye 
Umut Işığı Ol” sloganıyla yürüyüş düzen-
lendi. Yürüyüşe İstanbul Valisi Davut Gül, 
Diyanet İşleri Başkanı Ali Erbaş, AK Parti 
İstanbul İl Başkanı Abdullah Özdemir, 
İlim Yayma Cemiyeti Mütevelli Heyeti 
Başkanı Bilal Erdoğan, sivil toplum ku-
ruluşları temsilcileri ve binlerce vatandaş 
katıldı. Akşam namazı sonrası Beyazıt 
Meydanı’nda bir araya gelen kalabalık, 
ellerinde Filistin bayrakları ve “Gazze’ye 
Umut Ol” yazılı pankartlarla Ayasofya 
Camii’ne kadar yürüdü. 

  Ayasofya Camii’nde toplanan vatan-
daşların katıldığı programda Kur’an-ı Ker-
im tilaveti yapılırken Filistin için sloganlar 

atıldı. Programda konuşan Filistin’e 
Destek Platformu Başkanı Mehmet 
Güney, “Bu yürüyüş Gazzeli kardeşler-
imize umut olsun. Bu umut mücahitlerin 
imanını güçlendirsin, Tel Aviv’deki kepa-
zelere de korku olsun. 9 Ağustos bir milat 
olsun inşallah. İnsanlık tarihi görmediği 
bir zulmü gördü Gazze’de, Filistin’de. 
Bugüne kadar sayıları tespit edilen 62 bin 
şehidimiz toprak altında. Gazze’ye bunu 
reva gören Siyonist çeteleri asla unut-
mayacağız ve affetmeyeceğiz” dedi.  

  Diyanet İşleri Başkanı Ali Erbaş ise pro-
gram kapsamında Gazze için dua etti. 

Yeniden Refah Partisi, Sancaktepe’de siyasi sahadaki etkisini her geçen gün daha 
da artırıyor. İlçe teşkilatı, yoğun tempoyla sürdürdüğü saha çalışmaları sayesinde 
son aylarda Sancaktepe’nin en çok üye kazanan siyasi partisi olmayı başardı.

Gençlik ve Spor Bakan 
Yardımcısı Enes Eminoğlu, 
Bolu’da düzenlenen “Gönüllü 
Hasat” etkinliği 
kapsamında ahududu ve çilek 
hasadı yaptı. Tarımda 
farkındalık oluşturmayı 
amaçlayan proje çerçevesinde, 
Bolu’nun Çivril Köyü’nde 
ahududu, Karaçayır Gençlik 
Merkezi bahçesinde ise çilek 
hasadı  gerçekleştirildi.

Yeniden Refah Partisi Sancaktepe 
İlçe Başkanlığı’nın yürüttüğü yoğun 
üye kampanyaları, partiye olan ilgiyi 
gözle görülür biçimde artırdı. İlçe 
Başkanı Ekrem Yahya Ateş, yaptığı 
açıklamada yalnızca son bir haftada 
binin üzerinde yeni üyenin partiye 
katıldığını ifade etti. Bu artış, partinin 
ilçede gösterdiği yükselen siyasi 
grafiğin en somut göstergelerinden 
biri olarak değerlendiriliyor.

“Milletimiz çözümü 
Yeniden Refah’ta görüyor”

Başkan Ateş yaptığı değerlen-
dirmede, vatandaşların Yeniden 
Refah Partisi’ne duyduğu güve-
nin giderek arttığını belirterek 
şunları söyledi:

“Sancaktepe’de sokak sokak, 
mahalle mahalle dolaşıyor; 
halkımızla birebir temas kuru-
yoruz. Anlatıyoruz, dinliyoruz. 
Son bir haftada binin üzerinde 
vatandaşımız partimize katıldı. 
Bu tablo gösteriyor ki milletimiz 
artık çözümü, adaleti, üretimi 
ve milli görüş çizgisini Yeniden 
Refah Partisi’nde görüyor.”
Teşkilat Sahada, Halkla İç İçe 
Parti yetkilileri, yapılan üye ça-
lışmalarının yalnızca sayı artışı 

değil; aynı zamanda halkla 
kurulan güçlü bağlar açısından 
da önem taşıdığını vurguluyor. 
Özellikle gençlerin ve kadın-
ların partiye ilgisinin arttığı 
belirtilirken, saha çalışmalarının 
önümüzdeki dönemde daha da 
yoğunlaştırılacağı bildirildi.

Yeniden Refah Partisi’nin 
yükselişi, Sancaktepe özelinde 
olduğu kadar genel siyasette 
de dikkat çeken gelişmeler 
arasında değerlendiriliyor. İlçe 
teşkilatının ortaya koyduğu 
bu performans, yerel seçim 
sürecine doğru ilerlerken siyasi 
denklemleri yeniden şekillendi-
rebilecek bir potansiyele işaret 
ediyor.

Etkinlikte gönüllü gençlerle birlikte tarlaya giren 
Bakan Yardımcısı Eminoğlu, sosyal medya 
hesabı üzerinden yaptığı açıklamada şu ifadelere 
yer verdi:
“Türkiye geneli başlattığımız gönüllü hasat et-
kinliği kapsamında Bolu’dayız. Bolu’daki Gençlik 

Merkezimizin arkasındaki bahçedeyiz. Şu anda 
çilek hasadındayız. Buradan ahududu hasadına 
geçeceğiz. 81 vilayetimizin tamamında, özellikle 
gençlerimizi tarım konusunda bilinçlendirmek ve 
farkındalık oluşturmak adına bu projeyi başlattık. 
Şu anda 81 ilimizin 150 farklı noktasında bu 
çalışma devam ediyor. Emeği geçenlere teşekkür 
ediyoruz. Bütün gençlerimizi gençlik merkezler-
imize ve hasat etkinliklerimize bekliyoruz.”

Hasat sonrası gençlerle sohbet eden ve köylüler-
le bir araya gelen Eminoğlu, tarıma katkı sunan 
genç gönüllülere teşekkür etti.
Tarımda gönüllülük kültürünü yaygınlaştırmayı 
amaçlayan proje, ülke genelinde gençler arasın-
da büyük ilgi görüyor.

Yeniden Refah Partisi 
Sancaktepe’de Üye Rekoru Kırıyor

Enes Eminoğlu, Bolu’da 
Gönüllü Gençlerle Hasat Yaptı

Cumhurbaşkanı Erdoğan’ın İmzasıyla 
İstanbul Sancaktepe İlçe Müftüsü Er-
tuğran Mehmet Soylu, Artvin İl Müftüsü 
oldu. Türkiye genelinde müftülük yapısın-
da dikkat çeken bir değişim yaşandı. 

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan’ın 
imzasıyla Resmî Gazete’de yayımlanan 
atama kararlarına göre birçok ilde müftü 
değişiklikleri yapılırken Sancaktepe İlçe 
Müftüsü Ertuğran Mehmet Soylu, Artvin 
İl Müftülüğüne atandı. 

Atama kararlarına göre, bazı 
il müftüleri görevden alınırken, 
yerlerine yeni isimler getirildi. 
Elazığ İl Müftüsü İrfan Üstündağ, 
Sivas İl Müftüsü Ahmet Celalettin 
Altunkaya ve Uşak İl Müftüsü 
Burhan Çakır ve görevlerinden 
alındı.

Cumhurbaşkanı Recep Tayy-
ip Erdoğan’ın İmzasıyla İl 
Müftülüklerine Yapılan atamalar 
doğrultusunda;
Antalya İl Müftülüğüne, Mersin 
İl Müftüsü Aydın Yığman, Artvin 
İl Müftülüğüne, Sancaktepe İlçe 
Müftüsü Ertuğran Mehmet Soylu, 
Elazığ İl Müftülüğüne, Yusuf 
Bingöl, Erzurum İl Müftülüğüne, 
Muğla İl Müftüsü Yaşar Çapçı, 
Mersin İl Müftülüğüne, Antalya İl 
Müftüsü Nazif Fethi Yalçınkaya, 
Muğla İl Müftülüğüne, Erzurum 

İl Müftüsü Rüstem Can, Ordu 
İl Müftülüğüne, Osmaniye İl 
Müftüsü Ali Çakmak, Trab-
zon İl Müftülüğüne, Ordu İl 
Müftüsü İsmail Çiçek ve Uşak 
İl Müftülüğüne, Artvin İl Müftüsü 
Mesut Harmancı atandı.

Sancaktepe İlçe Müftüsü olarak 
görev yapan Ertuğran Mehmet 
Soylu, Artvin İl Müftülüğüne 
atanırken; Kdz. Ereğli İlçe 
Müftüsü Sabri Kütükçü, Sancak-
tepe İlçe Müftüsü olarak görev-
lendirildi.

Artvin İl Müftülüğüne atanana 
Ertuğran Mehmet Soylu için San-
caktepe Bervaza sosyal tesis-
lerinde veda programı düzen-
lendi. Programa Sancaktepe ilçe 
protokolü hazır bulundu. 

ERTUĞRAN MEHMET SOYLU, ARTVİN MÜFTÜSÜ OLDU
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Türkiye’nin şehir hayatına yön veren en 
dinamik yayın organlarından biri olan 
Cadde News Gazetesi, dijital dünyadaki 
etkisini genişletmeye devam ediyor. 
Gündemi anlık olarak takip eden, 
magazinden sanata, kültürden yaşama her 
alanda özgün içerikleriyle dikkat çeken 
Cadde News, artık yerli ve milli sosyal 
medya platformu http: //sosyal.teknofest.
app  zerinde de yerini aldı.

Cadde News’in 
bu stratejik adımı, 
hem dijitalleşme 
vizyonunu hem de 
yerli platformlara 
olan desteğini gözler 
önüne seriyor.

Gazetenin Yazı İşleri 
Müdürü Halit Soytürk, 
konuyla ilgili yaptığı 
açıklamada şunları 
söyledi: “Cadde 
News olarak, sadece 
bir haber gazetesi 
değil; toplumun 
aynası, caddenin 
sesi olma iddiasın-
dayız. Şimdi bu sesi 
yerli ve milli mecralar-
da daha da gür bir 
şekilde duyurma zamanı. Sosyal.Teknofest.App üzerinden artık 
okurlarımızla daha yakın, daha güçlü bir etkileşim kurabileceğiz. 
Bu adımı yalnızca dijital bir yayılma değil, aynı zamanda Türki-
ye’nin teknoloji ve medya bağımsızlığına katkı olarak görüyoruz.”

Yenilikçi vizyonu, özgün haber dili ve şehir hayatına kattığı 
enerjiyle öne çıkan Cadde News, https://sosyal.teknofest.app/@
newscadde platformunda da etkinliğini artırarak, kullanıcıları-
na daha fazla içerik, daha fazla etkileşim ve daha fazla erişim 
imkânı sunmayı hedefliyor.

Cadde News Gazetesi 
Artık Yerli ve Milli Sosyal Medya 

Platformu “Sosyal.Teknofest.App”te!

Sancaktepe Halk Eğitimi Merkezi’nde yıl boyunca 
düzenlenen kurslarda üretilen eserlerin yer aldığı yılsonu 
sergisi, düzenlenen törenle açıldı. Açılış programı, 
Sancaktepe Halk Eğitimi Merkezi bahçesinde Sancaktepe 
Kaymakamı Naif Yavuz ve geniş bir katılımla 
gerçekleştirildi.

Törene Sancaktepe 
Kaymakamı Naif 
Yavuz, Sancaktepe 
Belediye Başkanı 
Alper Yeğin, İlçe 
Milli Eğitim Müdürü 
Sadık Aslan, ilçe 
protokolü, kursiyerler ve 
vatandaşlar katıldı. Açılış 
konuşmalarında, Halk Eğitim 
Merkezi’nde görev yapan öğret-
menler ile özverili çalışmalarıyla 
sergiye katkı sunan kursiyerler 
tebrik edildi.

Protokol üyeleri tarafından açılış 
kurdelesinin kesilmesinin ardın-
dan, sergi alanındaki stantlar 
gezildi. Kaymakam Naif Yavuz 
ve Belediye Başkanı Alper Yeğin 
kursiyerlerin el emeğiyle hazır-
ladığı ürünleri inceleyerek duy-
duğu memnuniyeti dile getirdi ve 

başarılarının 
devamını 
diledi. Açılış 
töreninde, 
kursiyerler 
tarafından 

hazırlanan 
defile büyük 

beğeni toplarken, 
sahnelenen halk 

oyunları gösterisi izleyicilerden 
tam not aldı.

Törende bir konuşma yap-
an Sancaktepe Halk Eğitimi 
Merkezi Müdürü Ertuğrul Selçuk 
Karakurt, “Kültür, toplumların 
kimliğidir; onu korumak, pay-
laşmak ve yaşatmak insanlığın 
ortak sorumluluğudur,” diyerek 
halk eğitiminin bu misyonu 
taşıdığını vurguladı. Karakurt 
konuşmasına şöyle devam etti:

“Bizler sadece bilgi aktaran değil; 
aynı zamanda değer üreten, 
kültür taşıyan ve geçmişle 
gelecek arasında köprü kuran bir 
kurum olma yolunda kararlılıkla 
ilerliyoruz. Hayat boyu öğrenme, 
bireyin sadece meslek edinme-
sini değil; kendini keşfetmesini, 
yeteneklerini geliştirmesini ve 
kültürel mirasına sahip çıkmasını 
sağlar. Burada sergilenen her bir 
ürün, sadece bir el becerisinin 
değil; aynı zamanda bir özveri-
nin, bir geleneğin ve bir yaşam 
felsefesinin eseridir” dedi. 

Kurdele kesimi sonrası Sancak-
tepe Kaymakamı Naif Yavuz, 
Belediye Başkanı Alper Yeğin ve 
ilçe protokolü kursiyerler tarafın-
dan hazırlanan sergiyi gezerek 
yetkililerden sergi hakkında bilgi 
aldı. 

Sancaktepe Halk Eğitimi Merkezi’nden Görkemli Yıl Sonu Sergisi

Türkiye’nin havacılık, uzay ve 
teknoloji festivali TEKNOFEST 
kapsamında, bu yıl Turkcell’in 
öncülüğünde ilk kez gerçekleştirilen 
5G Konumlandırma Yarışması’nın 
final etabı İstanbul Teknik 
Üniversitesi’nde tamamlandı.

Yarışmada dereceye giren takımlar, 
ödüllerini 17-21 Eylül tarihlerinde 
İstanbul Atatürk Havalimanı’nda 
düzenlenecek olan TEKNOFEST 
2025’te alacak.

Turkcell’in TEKNOFEST 2025 kapsamın-
da düzenlediği ve şubat ayında başlayan 
5G Konumlandırma Yarışması’nın son 
etabı tamamlandı. İTÜ Ayazağa yer-
leşkesinde bulunan Turkcell 5G Teknoloji 
Kampüsü’nde düzenlenen final etabında 
14 takım yarıştı. Takımlar, kampüste be-
lirlenen 28 hedef noktanın koordinatlarını, 
geliştirdikleri yapay zekâ temelli algoritma-
lar ve özgün yöntemlerle tahmin etmeye 
çalıştı.

‘En İyi Sunum’ ve ‘En Özgün Algoritma’ 
kategorilerinde prestij ödüllerinin de ver-
ildiği yarışmada, hazırladıkları detaylı proje 
sunumuyla ödüllendirilen takım Çukuro-
va Üniversitesi’nden 5GENCA oldu. En 
Özgün Algoritma ödülü ise Gazi Üniversi-
tesi’nden ERGENEKON takımına verildi.

Dereceye giren gençler, ödüllerini, 17-21 
Eylül arasında İstanbul Atatürk Ha-
valimanı’nda düzenlenecek olan TE-
KNOFEST’te alacak.

“Türkiye’nin teknolojisini Türkiye’nin 
gençleriyle geliştirmeye devam edeceğiz”
Final etabında gençlerle bir araya gelen 
Turkcell Genel Müdürü Dr. Ali Taha Koç, 
yaptığı konuşmada, yerli ve milli teknolojil-

erin geliştirilmesine büyük önem verdikler-
ini ifade etti. Koç, sözlerini şöyle sürdürdü: 
“T3 Vakfı ile son etabını düzenlediğimiz 
5G Konumlandırma Yarışması, ‘tekno-
lojide yerlilik’ vizyonumuzun çok değerli 
bir örneği. Teknolojide dışa bağımlılığı 
azaltmak, milli bir mesele. Bu hedefe 
katkı sunan gençlerimizi görmek, ülkemiz 
adına gurur verici. Turkcell olarak, yenilikçi 
teknolojiler üzerine çalışan gençlerimizi 
desteklemeyi görevimiz olarak görüyoruz. 
Gençlerin yanında olmaya, Türkiye’nin 
teknolojisini gençlerimizle geliştirmeye 
devam edeceğiz.”

“2G, 3G, 4.5G’de olduğu gibi 5G’de de 
standartları Turkcell belirleyecek”
Konuşmasında 5G gündemine de 
değinen Koç, şöyle devam etti: “Bugüne 
kadar teknoloji alanında ülkemize birçok 
ilki kazandırdık. Ülkemize ve işimize 
yaptığımız toplam 28 milyar dolarlık 
yatırımla sektörümüzün lideriyiz. En geniş 
baz istasyonu ağına sahip mobil operatör 
olarak da yerli mobil altyapımızın adeta 
ana taşıyıcı kolonuyuz. Nasıl ki ülkemizde 
2G, 3G ve 4.5G’de standartları Turkcell 
belirlediyse, 5G’de de öyle olacak. Kara-
dan karaya, karadan denize, nesneden 
nesneye yaptığımız testlerde çok başarılı 

sonuçlar elde ettik. Öte yandan 5G 
bizim için sadece hız değil; his, zekâ ve 
dönüşüm demek. Makinelerin konuştuğu, 
şehirlerin düşündüğü, araçların karar 
verdiği bir dünya kuruluyor. 5G’de de Turk-
cell kalitesini vatandaşlarımıza sunmak ve 
hizmet çıtasını daha da yükseğe koymak 
için katma değeri yüksek çalışmalarımı-
za devam edeceğiz. Frekans tahsisleri 
tamamlandığında müşterilerimize Turkcell 
kalitesini 5G’de de sunacağız.”

76 farklı üniversiteden 343 takım yarıştı
76 farklı üniversiteden toplam 343 takımın 
başvurduğu yarışmada, 64 takım ön ele-
meleri geçmeyi başardı. Üniversitelerden 
ön lisans, lisans, yüksek lisans ve doktora 
seviyesinde ekiplerin katıldığı 5G Konum-
landırma Yarışması’nda 14 takım finale 
kalmaya hak kazandı. Finalist takımlar, 5G 
test şebekesi verilerini kullanarak en doğru 
konumlamayı yapacak yapay zekâ destekli 
modeli geliştirmek ve tahmin edilen konu-
mu sahada fiziki olarak en hızlı şekilde 
bulabilmek için yarıştı.

Turkcell ve TEKNOFEST’in ‘5G 
Konumlandırma Yarışması’nın final etabı tamamlandı
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Dünyaca ünlü ABD’li şarkıcı Jennifer Lopez 
İstanbul Festivali’nde müzikseverlerle 
buluştu. Sevilen şarkılarını Yenikapı’da 
söyleyen Lopez, sahne şovları ve 
performansıyla unutulmaz bir gece yaşattı.

Harbiye Açıkhava’nın tam kapasite dolduğu 
konserde Ajda Pekkan geceye özel hazırlanan 
dans şovları ve zengin repertuvarıyla 
unutulmaz bir gece yaşattı. 

“Yakar Geçerim, Ya Sonra, Arada Sırada, 
Aynen Öyle” gibi müzik dünyasına damgasını 
vuran hit eserleri ile izleyenlerine müzik şöleni 
yaşatan Pekkan, gece boyunca tüm şarkılarını 
alkışlar ve sevgi tezahüratları eşliğinde 
seslendirdi.

Dünyaca ünlü şarkıcı Jenni-
fer Lopez, İstanbul Festivali 
çerçevesinde Festival Park 
Yenikapı’da müzikseverlerle 
buluştu. ‘Up All Night: Live in 
2025’ dünya turnesi kapsamın-
da ünlü şarkıcının saatler önc-
esinden alana gelen hayran-
ları, konser öncesi Dj Faruk 
Sabancı’nın performansını 
takip etti. 

Ardından Lopez, konseptini 
İstanbul’un 7 tepesinde simge 
haline gelen modern yapılardan 
alan, üzerinde yaklaşık 6 ay 
çalışılan, 36 metreye uzanan 
ses kulelerinin yer aldığı dev 
sahneye On The Floor şarkısıy-

la giriş yaptı. Şarkıyı seslen-
dirdiği sırada ise şapkasını 
hayranlarına attı. 

Ardından Ain’t Your Mama 
gibi birçok sevilen şarkısını 
dansçılarının eşliğinde söyledi. 
Zaman zaman dinleyicileriyle 
sohbet eden Lopez, “Seni 
Seviyorum İstanbul” diyerek 
seslenirken “Dansa ve inanıl-
maz bir geceye hazır mısınız?” 
diye sordu. Bir hayranının tele-
fonuyla sahnede selfie çekmeyi 
de ihmal etmeyen ABD’li şarkıcı 
birçok kostüm giyerken, perfor-
mansıyla izleyenlere unutulmaz 
bir gece yaşattı.

Gecede Burcu Sedef imzalı iki 
kostüm giyen Pekkan, sahneye 
tamamen taşlarla işlenmiş bir 
maske ile çıktı. İlk yarıda giydiği 
baştan sona inci beyazı, taş 
süslemeli elbisesinin ardından 

ikinci yarıda giydiği gold, siyah 
ve gümüş işlemeli transparan 
elbisesi ile Süperstar beğeni top-
ladı. Harbiye Açıkhava’da 3 saate 
yakın konser veren Ajda Pekkan 
seslendirdiği 45 şarkıyla hayran-

larına müzik dolu bir gece yaşattı. 
Pekkan, sevenlerinin yoğun ısrar-
larına dayanamayarak vedasının 
ardından yeniden sahneye çıktı 
ve en sevilen şarkılarını sevenleri-
yle el ele seslendirdi. Repertuvarı 

ile sevenlerine müzik ziyafeti 
yaşatan Pekkan, “Bağa Gel 
Bostana Gel, Döne Döne, Bahçe 
Duvarı, Nar Tanesi” gibi Türk Halk 
Müziği eserlerine de yer vererek 
coşkuyu ikiye katladı.

İstanbul’da Jennifer 
Lopez rüzgarı

79 yaşındaki Süperstar Ajda Pekkan 
3 saat kaldığı sahnede 45 şarkı söyledi

Türkiye İş Bankası Sanat Eserleri 
Koleksiyonu’ndaki deniz peyzajlarından 
derlenen “Mavinin İzinde” seçkisi, 9-10 
Ağustos’ta Gelibolu’daki sanatseverlerle 
buluştu.

İş Sanat’ın Türkiye İş Bankası Sanat Eserleri 
Koleksiyonu’ndan yapılan özel seçkileri 
sanatseverlerle buluşturduğu “Herkes İçin 
Sanat: Anadolu Sergileri”, Türk resim 
sanatının güçlü temsilcilerini Çanakkale’nin 
Gelibolu ilçesinde bir araya getirdi.
Koleksiyondaki deniz peyzajlarından 
derlenen “Mavinin İzinde” başlıklı 
seçki, 9-10 Ağustos tarihlerinde Tür-
kiye İş Bankası Gelibolu Şubesi’nde 
sergilendi. Seçkide Birinci Dünya 
Savaşı sırasında Çanakkale Müstah-
kem Mevkii Ressamlığı görevinde 

bulunan Mehmet Ali Laga ve Geli-
bolu doğumlu Elif Naci’nin yanı sıra 
Hasan Vecih Bereketoğlu, İbrahim 
Safi, Adil Doğançay, Ercümend 
Kalmuk ve Hikmet Onat’ın eserleri 
yer aldı. Seçkinin en özel parçası ise 
Feyhaman Duran’ın Gazi Mustafa 

Kemal Atatürk’ü mavi gözleri ve 
kararlı bakışlarıyla resmettiği “Kalpa-
klı Atatürk” portresi oldu.

İş Sanat Genel Müdürü Zuhal Üre-
ten’in ev sahipliğinde açılan sergide 
sanat tarihçi Doç. Dr. Ayşe Köksal 

sanatçılar ve eserler hakkında 

ziyaretçilere bilgi verdi. Sergide 

çocuklara yönelik atölye çalışmaları 

da düzenlendi.Bir sonraki durak, 

Afyon Kocatepe olacak.

İş Sanat Anadolu Sergileri Gelibolu yapıldı



CN13 Ağustos 2025

07SPOR

Büyükler Serbest Güreş 
Milli Takımı, çalışmalarını 
Kastamonu’da; Azerbaycan, 
Özbekistan, Kuzey Makedon-
ya, Romanya ve Bahreyn milli 
takımlarının da yer aldığı kampta 
sürdürüyor.

Büyükler Grekoromen Güreş 
Milli Takımı ise İstanbul’da 
Azerbaycan, İtalya, Japonya ve 
Bulgaristan milli takımlarıyla ortak 
çalışmalar yapıyor.

Büyükler Kadın Güreş Milli 
Takımı da Yalova’da; Macaristan, 
Kırgızistan ve Japonya’dan 
gelen milli sporcularla birlikte 

hazırlıklarını sürdürüyor.

Türkiye Güreş Federasyonu 
Başkanı Taha Akgül, Kastamonu 
Valisi Meftun Dallı ile birlikte 
Kastamonu’da düzenlenen 
Uluslararası Ortak Kampı ziyaret 
etti. Azerbaycan, Özbekistan, 
Bahreyn, Makedonya ve Ro-
manya’dan gelen sporcuların 
yanı sıra Olimpiyat Şampiyonu 
Akhmed Tazhudinov’un da yer 
aldığı kampta milli güreşçilerin 
antrenmanlarını izleyen Vali Dallı 
ve Başkan Akgül, tüm sporculara 
başarı dileklerinde bulundu.

caddenews.com.tr caddenews34@gmail.com

Sakarya Büyükşehir 
Belediyesi, dünyanın en 
prestijli dağ bisikleti yarışı 
2025 MTB Eliminatör 
Dünya Kupası’na ev 
sahipliği yaptı. 20 farklı 
ülkeden 100’ü aşkın sporcu 
Avrupa’nın en 
donanımlı bisiklet tesisi 
Ayçiçeği Bisiklet Vadisi’nde 
nefesleri kesti.

Hırvatistan’ın Zagreb kentinde 13-21 Eylül 2025 tarihlerinde 
gerçekleştirilecek Büyükler Dünya Şampiyonası öncesinde 
milli takımlar, dünyanın dört bir yanından gelen olimpiyat 
madalyalı ve dünya şampiyonu birçok tecrübeli sporcu ile 
birlikte, Türkiye Güreş Federasyonu tarafından düzenlenen 
’Uluslararası Ortak Kamplar’ kapsamında hazırlıklarını 
sürdürüyor.

Üç farklı kıtada, altı farklı şehirde 
düzenlenen 2025 MTB Eliminatör Dünya 
Kupası’nın dördüncü ayağı Sakarya’da 
koşuldu. Cumhurbaşkanlığı himayel-
erinde, Avrupa’nın en donanımlı bisiklet 
tesisi olan Ayçiçeği Bisiklet Vadisi’nde 
gerçekleştirilen yarışlar adrenalin, 
heyecan ve coşkuyu bir araya getirdi. 
Dünyanın en iyi bisikletçilerin pedal 
çevirdiği yarışlara 20 farklı ülkeden 100’ü 
aşkın sporcu katıldı. Dayanıklılık, strateji 
ve sürüş becerisinin ön planda olduğu 
yarışta sporcular, Dünya Kupası puanları 
için ter döktü. Bisiklet Vadisi’nin türlü en-
gellerle dolu bir kilometrelik parkurunda 
sporcular şampiyonluk için pedal çevirdi.

Yarışları erkeklerde Slovenyalı Jakub 
Klemencic kazanırken ikinciliği Alman 
pedal Simon Gegenheimer, üçüncülüğü ise 
Hollandalı sporcu Jeroen Van Eck elde etti. 
Kadınlarda ise birinciliği Alman pedal Marion 
Fromberger kazanırken ikinciliği ise Sakarya 
Büyükşehir’in Dünya Şampiyonu sporcusu 

Mariia Sukhopalava elde etti ve Hollandalı 
Didi De Viries ise üçüncü oldu. Podyuma 
çıkan sporculara ödüllerini ise Gençlik ve 
Spor Bakanı Osman Aşkın Bak, Sakarya 
Büyükşehir Belediye Başkanı Yusuf Alemdar 
ve Sakarya Valisi Rahmi Doğan takdim etti.

“Türkiye’nin en modern kano ve 
kürek tesisleri Sakarya’da olacak”

Yarışların ödül töreninde konuşan Gençlik 
ve Spor Bakanı Osman Aşkın Bak, “Sakarya 
Büyükşehir Belediyesi’ne teşekkür ediyoruz. 
Çok güzel bir organizasyon gerçekleştirdi. 
UCI Bisiklet Şampiyonası Dünya Kupası bu-
rada oldu. Sakarya, spor şehri olma yolunda 
hızla ilerliyor. Bugün biz de Sakarya’day-
dık. Sakarya’mızın ilçelerine ve merkezine 

kapalı yüzme havuzları, spor salonları, futbol 
sahaları başta olmak üzere tesislerin temel 
atma törenlerini yaptık, en kısa zamanda da 
açılışlarını yaparız. Sakarya’ya çok önemli, 
çok kaliteli üst standartlarda kano ve kürek 
pisti parkuru projesini başlatıyoruz. Mol-
laköy’de Türkiye’nin en modern kano ve 
kürek tesisleri Sakarya’da olacak. Sakaryalı 
çocuklar ve gençler için olacak. Cumhur-
başkanımız sporun içinden geliyor, sporu 
destekliyor. Türkiye, spor tesisleri yönünden 
bir devrim yaşıyor. En modern stadyum-
lar, kapalı spor salonları, yüzme havuzları 
Türkiye’nin dört bir yanında inşa ediliyor. Sa-
karya’ya da bu yatırımları yapıyoruz, yapma-
ya devam ediyoruz. Her şey milletimiz için, 
her şey çocuklarımız için. Özellikle bisiklet 
sporu ülkemizde hıza gelişiyor. Bu tesisler 
gerçekten çok kıymetli. Herkesi spor yap-
maya davet ediyoruz. Çocuklarımızı yüzme 
havuzlarına, spor tesislerine getirin. Onları 
kötü alışkanlıklardan uzak tutalım. Ülkemiz 
için hep beraber çalışalım” dedi.

Sakarya yeniden Dünya sahnesinde: 
Şampiyon pedallar MTB Dünya Kupası’nda nefes kesti

A Milli Takımlar, Dünya Şampiyonası 
öncesi uluslararası ortak kamplarda
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13. TAYK-Eker 
Olympos Regatta’nın ilk 
üç gününde, yelken 
tutkunlarının 
heyecanla takip 
ettiği J70 sınıfı yarışları 
gerçekleştirildi. Genel 
klasman sonuçlarına 
göre Igor Rytove dümen-
ciliğindeki Bogatyrs ekibi, 
J70 Türkiye Turu 3. Ayak 
Yarışı’nda birinci sıraya 
yerleşerek şampiyonluğu 
elde etti.

Türkiye Açıkdeniz Yarış Kulübü 
(TAYK), Türkiye Yelken Federasyonu 
ve Eker Süt Ürünleri iş birliğiyle 
düzenlenen 13. TAYK-Eker Olympos 
Regatta Yelken Festivali, Marmara 
Denizi’nde eşsiz bir görsel şölen 
oluşturuyor. Yelkenin farklı sınıflarını 
aynı çatı altında buluşturarak Türki-
ye’de yelken sporu alanında hay-
alleri gerçekleştiren 13. TAYK-Eker 

Olympos Regatta’da, J70 kategorisi 
yarışları sona erdi. Kalamış sahilinden 
veya canlı yayınlarla ekran başında 
izlenebilen organizasyon, sporsev-
erlere keyifli ve farklı bir hafta sonu 
deneyimi sundu.

Strateji ve taktiksel hamleler ön plan-
daydı
Yaklaşık 7 metre uzunluğunda, hafif 

ve hızlı yapısıyla dikkat çeken J70 
sınıfı, dünyada olduğu gibi Türkiye’de 
de giderek daha fazla ilgi görüyor. 
Stratejinin ve taktiksel hamlelerin ön 
planda olduğu bu yarışlar, yelkenci-
likte rekabeti farklı bir boyuta taşıyor. 
J70 yarışlarının son gününde ekipler, 
8 Ağustos Cuma gününden bu yana 
etkisini sürdüren kuvvetli rüzgârı en 
iyi şekilde kullanabilmek için doğru 
pozisyon alma konusunda büyük 
mücadele verdi. Günün ilk yarışında 
Burak Baran’ın dümenciliğini yaptığı 
Orient Express birinci, Andrei Push-
kin’in liderliğindeki Tenzor Team ikinci, 
Ahmet Eker’in kaptanlığını üstle-
ndiği Eker Kaymak ise üçüncü oldu. 
Günün ikinci ve J70 kategorisinin son 
yarışında ise çekişme doruğa çıktı. Bu 
mücadelede; Tenzor Team birinciliği 
elde ederken, Cheese Sailing ikinci, 
Bogatyrs ise üçüncü sırada yer aldı.

Üç günün sonunda en yüksek puanı 
toplayan Bogatyrs ekibi, 13. TAYK-
Eker Olympos Regatta kapsamında 
yapılan J70 Türkiye Turu 3. Ayak 
Yarışı’nı birinci tamamladı.

13. TAYK-Eker Olympos 
Regatta’da J70 fırtınası yaşandı

UEFA Şampiyonlar Ligi 3. Eleme Turu’nda 
Fenerbahçe, 2-1 kaybettiği ilk maçın rövanşında 
konuk ettiği Hollanda ekibi Feyenoord’u 5-2’lik 
skorla mağlup ederek play-off turuna yükseldi.

Fenerbahçe, UEFA Şampiyonlar Ligi 3. 
Eleme Turu’nda Feyenoord’u 5-2 mağlup 
ederek play-off turuna yükseldi.

UEFA Şampiyonlar Ligi 3. Eleme Turu 
rövanş maçında Fenerbahçe, Hollan-
da temsilcisi Feyenoord’u konuk etti. 
Rotterdam’da oynanan ilk maçta rakibine 
2-1 mağlup olarak sahaya çıkan sarı-lac-
ivertliler, taraftarı önünde 5 golle turladı. 

Kanarya’ya galibiyeti getiren goller Archie 
Brown, Jhon Duran, Fred, Youssef 
En-Nesyri ve Anderson Talisca’dan geldi.
Jose Mourinho’nun öğrencileri play-off 
turunda Benfica - Nice eşleşmesinin 
galibiyle karşılaşacak. Bu turda müsa-
bakalar 19/20 Ağustos ve 26/27 Ağustos 
tarihlerinde oynanacak.

Fenerbahçe, Play-Off 
Turuna Yükseldi


